

公安局

学习党的二十大精神 履行新时代使命担当

为深入学习贯彻党的二十大精神，切实把全体民辅警的思想和行动统一到会议精神上来，3月9日下午，县公安局举办学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会，邀请县委宣讲团成员漫智文作专题宣讲。副县长、县公安局局长刘永涛等参加报告会。

报告会上，漫智文以“全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴

的政治宣言和行动纲领”为题，全面系统地解读了党的二十大精神。宣讲报告主题鲜明、内涵丰富、逻辑严谨、思想深刻，对广大民辅警深刻理解和准确把握党的二十大精神，用党的二十大精神统一思想认识、统一行动步调，更好履行新时代使命任务，具有很强的指导意义。

会议强调，全体民辅警要以这次宣讲为契机，进一步把学习宣传贯彻党的

二十大精神引向深入，切实在学懂弄通上下功夫。要坚持学深悟透，着力把握精神实质；要坚持讲好讲话，着力凝聚思想共识；要坚持见行见效，着力推动公安工作高质量发展。广大民辅警纷纷表示，在今后的工作中，将切实提高思想认识，把学习成果转化为干事创业的动力，不断提升自身业务素质，开拓创新，为保障人民群众安居乐业贡献公安力量。(常芳芳)

水利局

宣讲党的二十大精神 推动水利高质量发展

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，3月10日下午，县委宣讲团成员李绮雯走进县水利局作宣讲报告。

宣讲中，李绮雯以《坚定马克思主义信念信仰 坚守共产党人的精神家园》为题，对党的二十大的时代背景、重大意义、主要成果进行了全面介绍，重点围绕过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境

界、新时代新征程中华民族伟大复兴的使命任务和深刻推进新时代党的建设新的伟大工程等方面作了深刻阐述。

宣讲报告主题鲜明、脉络清晰、视野广阔、重点突出、内容丰富、生动形象。与会人员纷纷表示，要持续加强学习、宣传、贯彻党的二十大精神，把党的二十大精神落实到具体的水利业务工作中去，凝心聚力，突出抓好河湖治理、水旱灾害

防御、城乡供水一体化等工作，以实际行动践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路。(李鑫)



(上接第一版)以市场主体感受为第一感受，以群众满意为第一标准，着力提升企业对我县营商环境的获得感和满意度。

三要落实责任，确保优化营商环境各项措施有效实施。要压实各级责任，细化工作任务，逐项抓好落实，确保环

环见效、件件落实；要强化工作作风，坚决杜绝推诿扯皮、消极应对、贻误工作等现象的出现，狠杀优化营商环境工作中的“歪作风”，增强市场主体满意度；要严格督导考核，按照《宝丰县优化营商环境工作考核奖惩暂行办法》要求，加大督导检查力度，对工作突出的单位

或个人进行表彰奖励，同时，严厉打击吃拿卡要及不作为、慢作为行为，让失责必问、问责必严成为常态，进一步净化风气，为经济社会高质量发展注入澎湃动能。

马培翼、苏明捷、王克平参加会议。(李得胜 郭莎莎)

省社保中心有关人员到我县基层社保站(所)调研

日前，省社保中心信息处副处长任孟魁等深入我县肖旗乡社保所，现场调研指导城乡居民基本养老保险信息系统运行情况。

调研组察看了社保所工作人员现场办理业务情况，认真听取了社保所工作人员就城乡居民基本养老保险信息系统运行情况的介绍，询问了服务对象对业务办理的感受和评价，并上机操作检测系统运行，通过与乡分管领导、社保所长、工作人员交谈，详细了解了经办业务过程中存在的问题，并认真听取和收集了一线工作人员对有关工作的意见和建议。

近年来，县人社局高度重视基层人社服务平台建设，对乡镇社保所服务硬件设备升级和增强工作人员力量给予了优先支持，并充分利用信息网络覆盖面广的特点，采取打造模板、分类推进的方式，把社保自主服务一体机择优发放到优秀的基层社保所，总结一套可复制的

工作模式，进而分批次在全县各乡镇进行推广，真正实现让数据多跑腿、群众少跑路，全力推动全县基层社会保障各项工作的高效开展。调研组希望，继续树立基层服务典型，积极主动解民难、排民忧、顺民意、打通服务群众的“最后一公里”，让群众体验到更多、成色更足的获得感、幸福感。(杨国栋)

城关社工站开展「播种绿色心愿，共同呵护童年」主题活动

春回大地万物醒，植树添绿正当时。为传承雷锋红色志愿服务精神，树立“植绿、护绿、爱绿”的环保理念，3月12日，县民政局城关社工站开展了“播种绿色心愿，共同呵护童年”植树节活动。

活动中，社工向孩子们介绍了植树节的意义和爱护树木的常识，传递植树节的文化精神，讲解树苗的种植方法。随后，大家挥起铁锹、挖坑植苗、铲土入坑、培实新土、浇水灌溉……现场一派热火朝天的劳动景象。

通过此次植树活动，激发了孩子们爱护花草树木的热情，提升了他们的劳动实践能力，进一步促进了孩子们养成爱护环境的良好习惯，真正将绿色理念“植”到青少年心中。(李向丽)

张八桥镇

“三强化”助力文明城市创建

为进一步助力创建全国文明城市，切实提高全镇人民的生活、居住环境质量，营造良好的创建氛围，连日来，张八桥镇充分发挥基层党组织作用，立足实际，广泛动员，各部门各行政村密切配合、通力协作，抓重点、破难点、补短板，扎实推进文明城市创建工作。

强化党建引领。为确保全镇文明城市创建工作有序有力有效开展，该镇调整镇创建全国文明城市指挥部，指挥部下设办公室和七个工作组，各镇直站所负责人及18个行政村党支部书记密切配合落实工作。同时，目标任务分解下达，明确牵头领导、层层压实责任，确保责任落实到位、延伸至各村，进一步形成主要领导统筹抓，班子成员具体抓，各行政村全面落实抓的工作机制。此外，各行政村充分利用党员网格化作用，构建起横向到边、纵向到



底的工作格局，发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

强化宣传发动。各行政村党支部书记定时召开党员会议、村民会议，强化巩固文明城市创建等宣传教育，引导群众改变不良生活习惯。通过张贴标语、村级广播、流动音响、微信群等形式，宣传动员群众积极参与清理生活垃圾，稳步提升辖区人民群众的文明素质和参与文明城

区创建的主动性、积极性，凝聚全民创建的工作合力。

强化服务实效。以新时代文明实践站(所)为主体，常态化开展文明服务工作，进一步改善服务态度，优化服务流程，提高服务质量。同时，组织志愿者进村入户，争做文明讲解员、传播员、劝导员。对辖区的公共卫生进行整治(如图)，对占用街道、堆放垃圾等不文明行为进行劝导。

据了解，该镇累计组织人员2500余人次、出动机械25辆、规范沿街门店店外经营摆放200余处、规范非机动车乱停放70余处、清理堆放杂物废弃物82车、发放宣传页2000余份、播放相关宣传音频900余次、微信转发相关宣传信息300余条。(杜亚光 文/图)

创文进行时